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小学数学五年级上学期期中测试卷
班级：          姓名：          得分：     
一、对号入座(24分)

(1)将2.72-1.53=1.19，4.01+1.19=5.2，78 ÷5.2=15这组算式并成综合算式是（               ）。
(2) 1.1×3.6的积，保留一位小数约是（        ）。
(3)4.2×0.8表示(                               )。
11.84×6表示(                               )。

(4)1.25÷2.5=12.5÷（      )

(5)根据24×16=384，很快写出下面各题的结果:

2.4×1.6=(      )      240×1.6=(     )

   38.4÷1.6=(     )     0.384÷16=(     )

(6)在○里填上“>”或“<”。
326×1.01 ○ 326      0.93÷0.03 ○ 0.93

0.48×256 ○ 256      12.8÷1.06 ○ 12.8

(7)把0.31、0.31、0.309和0.31按从小到大的顺序排列起来。
（     ）<（     ）<（     ）<（     ）。

(8)3.7的8.2倍是(        )； 65.8是47的(        )。

(9) 已知两个因数的积是0.24，其中一个因数是0.3，另一个因数是    （          ）。 
（10）计算1.2 ×0.48时，当把两个因数看作整数时，积就（      ）倍；要使原式的积不变，乘得的积应（         ）倍。
（11）一种钢丝0.25米重0.2千克，每米钢丝重（    ）千克，每千克长（    ）米。
二、当回裁判长(对的打“√”，错的打“×”，每题1分，共5分)

（1）循环小数一定是无限小数。                （     ）
(2)两个因数同时扩大10倍，它们的积就扩大l00倍。（    ）
(3)除法中商都比被除数小。                      （    ）
(4)一个因数小于1，乘得的积小于另一个因数。     （    ）
(5)2.6÷0.7=3……5                             （    ）
三、快乐ABC(把正确答案的序号填在（）里，每题1分，共5分)

(1)大于0.5而小于0.6的两位小数有(       )个。
   A 、1      B、 2        C 、9        D、无数
(2)0.92×1.08的积一定(       )。
   A、大于0.92      B、 大于1.08       C、大于0.92小于1.08

(3)0.4×8×0.125=0.4×（8×0.125）运用的是(           )。
A、乘法交换律     B、乘法结合律      C、乘法分配律
(4)两个数相除商是 6.5，如果被除数扩大 10倍，除数扩大100 倍，商是(         )。

A、65             B、6.5             C、0.65

(5)一种花布每米价格是 8.23元，买 4.5米约应付(    )元。
A、37.04          B、37.035          C、37.03

四、看谁算得又对又快。
1、看谁算得快。(5分)

    0.55+0.45=        7-1.036=          50×0.25=

    0.25×400=        1.3+0.13=         6.3×101=

1.5+2.26 +0.5=                0.8+0.2-0.8+0.2=

    (5.25-4)×8=                  4×0.37×0.25=

2、用竖式算一算。(8分)

0.362×580=                   108.9÷3.3=

 
    

0.335+6.265=                  32.07-8.9=
 
 
 3、能简算的用简便方法算。(每个3分，共18分)

2.5×3.4×0.4                 8.24-2.68-1.32

 
 
6.5×2.3+6.5×6.7+6.5         7.8÷0.25÷4

 
 
1.37 ×99                     2.5×32×1.25
 
 
4、巧解密码(解方程)。(每个2分，共4分)

   x +（20-l0.24）=30              0.9×X=0.9×0.9            

 
5、文字间的数学。(每题3分，共6分)

（1）从5个0.8里减去3.93的差，再去除1.4，商是多少?

 
 
（2）把18.4与12.6的差扩大14倍后，再加上4.06，结果是多少?
五、解决问题(每题5分，共25分)

（1）小明和爸爸去游乐场玩电动飞机。买票时小明付20元，找回16.5元。游乐场的成人票价是学生票价的2.5倍，学生票价和成人票价各是多少元?

 
 
   

(2)小华家上个月用水量是14.5吨，每吨水的价格是1.83元，小华家一共5人，平均每人交多少元水费?
 
 
   

(3)利民农药厂计划每天生产农药152.5吨，18天完成。实际少用5天完成任务，实际平均每天生产农药多少吨?(保留两0位小数)

 
 
(4) 8辆汽车5天节约汽油50.4千克。照这样计算，25辆汽车7天节约汽油多少千克？

 
 
 
 （5）两汽车从相距539千米的两地同时相对开出，甲车每小时行88.5千米，乙车每小时行65.5千米，经几小时两车相遇？
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